[Tpunoxenue Ne 1 OOIT OOO

DoH/ OLCHOYHBIX CPEICTB AJIA BXOAHOI0 KOHTPOJISI U NIPOMEKYTOYHOM
arrecTauuu 00y4arIHuXCs
1o yyeOHomy npeamery «Puzuka»
(TMIIOBOM BapHUaHT)
(9 knacceor)

Oo0s3arenpHas yacTh y4€OHOTO MJIaHa.
[Ipenmernas o6nacts: EcTecTBeHHO-HAYYHBIC TIPEIMETHI

! amnplit BapuanT (oHIA OLEHOYHBIX CPEJACTB ABJIAETCA THUIIOBBIM IS  yUHTeNls-
MpEeMETHUKA, €XEroJHO Ha OCHOBaHMHM TpuKkaza aupektopa mkonsl B OOIl OOO BHOCcsTCS
U3MEHEHUS B (popMe JOTIOTHEHUSI.



1)

1)

BXO/JJHOM KOHTPO.Ib

Bapuanrt 1

YpoBens A
Hccnenyercsa nepemMernieHue ciioHa 1 Myxu. Mojienb MarepralibHON TOUKH MOYKET MCIOJIb30BAThCS IS
OIMCaHUS
TOJIBKO CIIOHA  2) TOJBKO MYXH  3) M CJIOHA, 1 MyXU B Pa3HbIX HCCIIEI0BAHUAX 4) au
CJIOHA, HU MYXH, IIOCKOJIbKY 3TO )KHUBBIE CYILIECTBA
Beproner Mu-8 nocturaer ckopoctu 250 kM/4. Kakoe Bpemsi OH 3aTpaTUT HA TEPENIET MEKIY IBYMsI
HACEJICHHBIMM ITYHKTaMH, PAaCIOJI0KEHHBIMU Ha paccTostHUM 100 kM?
0,25¢ 2)04c 3)2,5¢c 4) 1440 c
Ha pucynkax mnpencrtaBieHbl I'padMKd 3aBHCHMOCTH KOOPAMHATHI OT BPEMEHH MJIsi YeThIpeX Ted,

JIBIDKYIIUXCS BIOIb ocu OX. Kakoe u3 Ten NBHKETCsS ¢ HAaUOOJIBIIIEH 110 MOIYIIFO CKOPOCThIO?
1) xA 3) x

0 t 0

2) x Ay X

o : 0 t
Benocurnenuct che3xaeT ¢ TOPKHU, JBUTA’ICh MPSMOJIUMHEHHO U PAaBHOYCKOPEHHO. 3a BpeMs CIycKa
CKOpPOCTh BEJIOCHTIENNCTA yBenudmiach Ha 10 M/c. YckopeHne BeIoCHIICANCTa 0,5 m/c2.
CKOJIBKO BPEMEHH JIJTUTCS CITyCK?

1) 0,05¢ 2)2c¢ 3)5¢ 4)20c

JIBDKHUK chexan ¢ TOPKH 3a 6 C, JBHTasch C MOCTOSHHEIM yckopeHueM 0,5 m/c?. Omnpenenute JIHHY
TOPKH, €CJIM U3BECTHO, YTO B HAa4aJIe CIIyCKa CKOPOCTh JIbDKHHKA OblIa paBHA 18 xm/u.

1) 39m 2) 108 m 3)117m 4) 300 m

MoTopHast JIo/IKa JABHXKETCS 110 TEYEHUIO PEKH CO CKOPOCTBIO 5 M/C OTHOCHTENBHO Oepera, a B CTOsSYer
BOJIE — CO CKOpPOCThIO 3 M/c. Uemy paBHa CKOPOCTb TEUECHHUSI PEKU?

1) 1wm/c 2) 1,5 m/c 3)2wm/c 4) 3,5 m/c

Yposens B

YCcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKIY (PH3UYECKUMHU BEIMYMHAMH W (opMynamu, MO KOTOPBIM JTH
BEJIMYMHBI ONPEIEIISIOTCS.

K xaxx0if mo3uiuu nepBoro cToio1a mog0epuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIIMIO BTOPOTO U 3aMUIINATE
B Ta0nM1ly BEIOpaHHbIE LU PHI 10 COOTBETCTBYIOIUMH OYKBAMHU.
OU3NYECKUE BEJIMUYMHbBI OOPMVIJIbI
é) ¥ cKoperiie 1) vox + axt 2) — 3v-t

) CKOpOCTh NpU PABHOMEPHOM IPSIMOJIH- t

HEMHOM JIBUKEHUU GG a t2
B) IIpoekiiust iepeMeIeHust ipyu paBaoyc-  4)

KOPEHHOM NPSMOJIUHEHHOM JBHKEHUH

A b B

Yposens C
Ha nytu 60 M ckopocTh Tena ymeHblImiIachk B 3 pasa 3a 20 c. Onpenenure CKOpOCTh Tejla B KOHIIE MYTH,
CUMTasl yCKOPEHUE MTOCTOSHHBIM.
W3 HaceneHHBIX MYHKTOB A U B, paclonoKeHHbBIX BJIOJIb IIOCCE HA PACCTOSHUM 3 KM APYT OT Apyra, B
OJIHOM HAIlpaBJICHUM OAHOBPEMEHHO HAdajiu JABM)KEHHE BEJIOCUIIEAUCT U Ieniexoia. Bemocunemuct
IBUXKETCS U3 MyHKTa A CO CKOpOCTBhIO 15 KM/4, a memexoj co ckopocTbio 5 kM/4. Ompenenure, Ha
KAaKOM PacCTOSIHUU OT ITyHKTa 4 BEJIOCUIIEAUCT JOTOHUT MEMIEX0/1a.



IMpome:kyTouHasi aTTeCTAMSA
Bapuanrt 1
YpoBens A
1. B -uzmyudeHue — 31O
1) BTOpUYHOE paJMOAKTUBHOE U3IYUCHHE IIPU HaYasIe IeMHON peaKkiuu
2) MOTOK HEUTPOHOB, 0OPA3YIOIIUXCSI B LIEMTHON PEaKIHK
3) 2IEKTPOMATrHUTHBIC BOJIHBI
4) MOTOK BJICKTPOHOB
2. [Ilpu nzyueHun cTpoeHHs aToMa B paMKax MoJiesn Pezepdopaa Moaesbio siipa Cry>Kut
1) siekTpUYEeCKH HEUTpAIBbHBIH IIap
2) TIOJIOKUTEIBHO 3apPsDKCHHBIN MIap ¢ BKPAIICHUSIMU 3JICKTPOHOB
3) oTpHLATEIBHO 3apPSHKCHHOE TEJI0 MAJIbIX 10 CPABHEHHIO C ATOMOM Pa3MEpOB
4) TMOJOXUTEILHO 3apPSHKEHHOE TEJI0 MAJIBIX [0 CPABHEHHUIO C aTOMOM Pa3MepoB

3. B szpe sementa ‘gU coepsKuTCes
1) 92 nportona, 238 HEHTPOHOB 2) 146 npotoHoB, 92 HelTpoHA 3) 92 mporona, 146

HEUTPOHOB 4) 238 mpoToHOB, 92 HEeHWTpoHA
4. Ha pucyHke n300pakeHbl CXEMBI YETHIPEX aTOMOB. YEepHBIMU TOYKaMU 0003HAYEHBI JIEKTPOHEL. ATOMY

1:8 COOTBETCTBYET CXEMa

5. DnemeHt , X ucmbITan a-pacnas. Kakoii 3apsai 1 MaccoBoe 4ucio 6yaeT y HOBOTO dIeMeHTa Y?

A A4 A Atd
1) ZY 2) Z—2Y 3) Z—lY 4) ZJr—lY
6. VYkakuTe BTOpOil MPOIYKT siepHOit peakimu , Be+,He—'2C +?
1) 4n 2) ;He 3) Je 4) IH
Yposens B
7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKJy HAYyYHBIMH OTKPHITUSAMH U YYEHBIMM, KOTOPBIM 3TH OTKPBITHS
TIPUHAIIEXKAT.

K kax10#1 mo3ummu mepBoro cToidoa mog0epuTe COOTBETCTBYIONIYIO IMTO3HUIIHIO BTOPOTO U 3aITHUIITUTE
B TaOJUIly BBIOpaHHBIE HU(PHI 1O COOTBETCTBYIOIIMMH OyKBaMHU.

HAVYUYHBIE OTKPBITUA YUYEHBIE
A) SIBneHue pagroaKTUBHOCTH 1) 1. YenBuk
b) OtkpbITHE TPOTOHA 2) 1. Menpenees
B) OtkpeiTue HEWTpOHA 3) A. bekkepenb
4) 3. Pesepdopn
5) /1. Tomcon
A b B
Yposens C

8. OmpenenuTe PHEPTHIO CBS3H sipa M30TONA JACUTEPHs fH (Tspxenoro Bogopona). Macca mpoToHa
npubm3uTenpHO paBHa 1,0073 a.e.m., Heiitpona 1,0087 a.e.Mm., siapa nevitepust 2,0141 a.e.m.,



9. laem. =1,66-107%kr, a ckopocTs cBeta ¢ =3 - 108 m/c.

10. 3anncana snuepHas peakius, B CKOOKax yKa3aHbl aTOMHBIE MacChl (B a.€.M.) YYacCTBYIOIIUX B HHX
JaCTHI]

13 1 14
s C + H - 7N
(13,003354)  (1,00783) (14,00307)

BrlunciiuTe SHEpreTHuecKuil BBIXOJ AAepHO peaknuu. Yurute, uto 1 a.e.m. = 1,66 - 10 27 kr, a ckopocTh
ceera ¢ =3 - 108 m/c.

\

®opmMa NpoMe:KYTOUHOI aTTecTanuu no pusuke 9 Kiacce
Bapuant 2
YpoBenb A
1. y-uznyuyenue — 310
1) moTok siiep reaus
2) TIOTOK IIPOTOHOB
3) MOTOK 3JIEKTPOHOB
4) 37eKTPOMArHUTHBIC BOJIHBI OOJIBIIION YaCTOTHI
2. IlnanerapHas Mojeiab aToMa 0OOCHOBaHA
1) pacueramu JIBHKEHUSI HEOCCHBIX TEJ
2) OMBITAMHU I10 AJICKTPU3AIMN
3) ombITaMH 110 PaCCESTHUIO 0-YaCTHI]
4) dororpadusMu aTOMOB B MUKPOCKOIIE

3. B Kkakoii u3 cTpouex TabIMIbI MPABUJILHO YKa3aHa CTPYKTYpa sjpa 0JIoBa 2SN ?

p — YUCJIO IIPOTOHOB N — YuCJI0 HeﬁTpOHOB
1) 110 50
2) 60 50
3) 50 110
4) 50 60

4. Ywucio 37IeKTPOHOB B aTOME PaBHO
1) umciy HEUTPOHOB B sApE
2) 4HCITy IPOTOHOB B SIpE
3) pa3sHOCTH MEXJIy YUCIOM ITPOTOHOB ¥ HEUTPOHOB
4) cymMe ITPOTOHOB H BJICKTPOHOB B aTOME
5. Kakoii nopsakoBblit HOMep B Tabiuie MeHeneeBa UMEET JIEMEHT, KOTOPbI 00pa3yeTcsi B pe3ylibTare
B-pacrana sipa 37eMeHTa ¢ TOPSIKOBBIM HOMEpOM Z?
1) Z+2 2)Z+1 3)Z2-2 4)z2-1
6. Kakas 6oMbapaupyromas qacTuia X y9acTBYeT B siepHOi peakun X +,B—>""N+,n ?
1) a—vactuua ,He
2) neiitepuit 2H
3) mporon ,H

4) >neKTpoH €

Yposens B
7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIy (U3NYECKIMH BEITHYMHAMH ¥ (OPMYIaMH, IO KOTOPBIM OTH
BEJIMYMHBI ONPEIEIISIOTCS.
K kax 0¥ Mo3uI#K MepBOro CToa01a Mo0EpUTEe COOTBETCTBYIOIIYIO TTO3HUIIHIO BTOPOTO H 3AIMTUIITUTE
B Ta0nM1ly BEIOpaHHbIE UG PHI 1O COOTBETCTBYIOIUMH OyKBaMHU.
OU3NYECKHUE BEJIMUYMHbBI OOPMVIJIbI
A) DHeprus mokost 1) Amc?



b) ledexT macchr 2) (Zmp + Nmy) - M,

B) MaccoBoe uncio 3) mc?
4)Z+N
5)A—Z
A b B
Yposens C

4
8. Ompenenute 3HEPrUI0 CBA3M sijapa reiaus , He (o-yactuipsl). Macca npoToHa NpUOIU3UTENBHO paBHA

1,0073 a.e.m., Heiitpona 1,0087 a.e.m., siapa renus 4,0026 a.em., 1 a.e.m. = 1,66 - 10 2T kr, a CKOpPOCTh
ceera c =3 - 108 m/c.

9. 3Bamucana snepHas peakius, B CKOOKAaxX YKa3aHbl aTOMHBIE Macchl (B a.6.M.) YY4acTBYIOIIUX B HHUX
YaCTHIL

7y s 2 8 1
;L + JH - .Be + gn
(7,016) (2,0141) (8,0053) (1,0087)

Kakast sHeprus BbIAeNsieTcs B 9T0i peakiuu? Yurure, uto 1 a.e.m. = 1,66 - 10 27 kr, a cKopocTh cBeTa ¢ = 3
- 108 m/c.



